

埃及总统遭军方逼宫

最高宪法法院院长曼苏尔就任临时总统
拒绝辞职的现总统穆尔西已被军方关押



综合新华社消息 埃及国防部长塞西7月3日晚发表全国电视讲话，宣布提前举行总统选举，由最高宪法法院院长暂行总统职权，暂停使用现行宪法等埃及未来发展路线图。此后有消息说，埃及总统穆尔西已被军方关押。

塞西说，军方提出的埃及未来发展路线图主要包括四方面内容：暂停使用现行宪法；提前举行总统选举，最高宪法法院院长将在总统选举前暂行总统职权；成立联合政府；成立专门委员会商讨修改宪法。

随后，拒绝辞去总统职务的穆尔西说，塞西的讲话及提出的未来发展路线图是“彻底的军事政变”。

塞西说，军方与总统穆尔西此前的谈判宣告失败，穆尔西2日的演讲没能满足人民的要求。塞西强调，军方不会对埃及人民的要求坐视不管，但将永远不涉足政事。塞西在讲话最后呼吁所有埃及人放弃暴力，通过和平方式表达诉求。

埃及军方1日为支持和反对穆尔西的阵营解决当前危机设置48小时期限，称如果期限过后这场危机仍未解决，军方将采取行动介入，公布路线图方案以及监督路线图实施的措施。埃及最高宪法法院院长阿兹利·曼苏尔4日在最高宪法法院宣誓就职成为埃及临时总统，主持过渡时期事务。

曼苏尔在就职仪式上说，自己将尽全力保障埃及民众的利益，维护国家独立和领土安全，尊重宪法和法治原则。他强调自己将努力把埃及建成现代化、法制化的民主国家。

曼苏尔说自己的权力由人民赋予，并承诺将举行完全公开和透明的总统和议会选举。

当天，数百名民众聚集在法院门外，表达他们对军方和曼苏尔的支持。

左图为曼苏尔宣誓就任埃及临时总统

埃及军方的政坛影响力

据新华社北京7月4日电 埃及国防部长塞西3日晚发表全国电视讲话，宣布提前举行总统选举，由最高宪法法院院长暂行总统职权。军方干预政治再次显示埃及军方在政治生活中影响力。

1952年埃及革命成功以来，军方一直是埃及权力的主角，包括纳赛尔、萨达特和穆巴拉克在内的历任总统都有浓厚的军方背景，军方在埃及已形成特殊阶层，军方参与的经济活动已占国民生产总值的25%，

在埃及政局中占有重要地位。

2011年2月，埃及前总统穆巴拉克被迫辞职后，武装部队最高委员会接管了国家权力，解散议会并中止宪法。埃及由此进入军方掌管的过渡期。

在军方执掌的过渡期内，埃及先后完成宪法修正案公投、议会选举和总统选举，并根据过渡计划于2012年6月30日向民选总统穆尔西移交权力，完成权力交接。

尽管穆尔西上台打破了埃及自1952年

以来均由军方人士担任总统的传统，但长期以来军方渗透在司法、行政等各个领域的影响力依然根深蒂固。

为扩大自己的影响力，穆尔西上台伊始便频频出手。首先，他颁布总统令，宣布重启被军方解散的人民议会。随后，他利用西奈半岛士兵遇袭事件对军方高层进行人事调整，改组军方。与此同时，他还下令取消军方曾颁布的严格限制总统职权的补充宪法声明，颁布新的宪法声明，收回立法

权。此后，他又颁布扩权宪法声明，发布总统令，任免总检察长。在与军方明争暗斗过程中，虽互有进退，但穆尔西始终无法撼动军方的潜在影响力。

今年6月30日，埃及再次爆发大规模游行示威。

面对冲突不断升级，军方下达了48小时最后通牒，要求双方解决危机，否则军方将进行干预。由于穆尔西的决不妥协，穆尔西与军方的矛盾再度激化。最终，军方出手干预，穆尔西的执政生涯被迫中断。

相关链接

我海军舰艇编队在日本海

演习补给

7月4日，沈阳舰和洪泽湖综合补给舰进入海上补给阵位。

当日，参加中俄“海上联合—2013”军事演习的中国海军舰艇编队航行在日本海。远洋综合补给船洪泽湖舰分别与编队的6艘护卫舰进行了多方式海上综合补给，进一步检验了编队海上补给的组织流程和方案预案，提高了编队在陌生海区连续为多型舰艇进行补给的能力，增强了舰艇编队远海持续作战能力。

据悉，编队将于5日上午抵达俄罗斯符拉迪沃斯托克。

(据新华社)



(上接第一版)

担任通羊公路站站长以来，吴昌林将全部心思都放到了公路上，以身作则，吃苦耐劳。无论是日常养护，还是雪灾、塌方抢险，只要有险情的地方，每次都能看到他的身影。

通羊公路站的所有职工还清晰地记得：2011年，吴昌林身患肾结石做了手术，术后刚刚两天，他就出现在咸通线除险现场；当年除夕夜，大雪纷飞，当人们在欢声笑语中举杯畅饮时，吴昌林带领职工挥着铁锹，奋力除雪，为那些赶回来过年的车主开道护航，直到咸通线通车，吴昌林才匆匆赶回家。而在殉职之前，吴昌林患上重感冒尚未痊愈，咳嗽不停，但他拖着病体，坚持奋战在公路一线。

出事后，同事们再也看不到吴昌林驾驶着心爱的小轿车，察看路况的身影了。“5年间，他的

现代轿车总里程达到了15万公里以上，其中一半以上都是私车公用，我们很多时候都搭乘他的‘顺风车’去排除路障，如今……”通羊养护站职工杨德才悲痛地说。

徐世清：出事前，他刚陪女儿填完高考志愿

“出事当天，他在车上跟我们讲，女儿高考考了536分，超过一本线9分，昨天才刚刚陪着女儿填完了高考志愿，并说要请每个人去吃他女儿的升学宴，兴奋之情溢于言表。可是，他等不到女儿走进大学校园的那天了……”谈到徐世清，刘慧平痛惜不已。

今年47岁的徐世清从事公路养护工作已有28个年头，童年清贫的生活练就了他吃苦耐劳、不怕困难的品质。担任黄沙公路养护站站长后，由于所管辖的黄沙公路弯多坡陡，频发塌方

等事故，为了养好路，他既当站长又当工料，灌缝补油，掏沟割草，脏活累活总是带头抢着干。尤其是碰到应急抢险时，他更是身先士卒，冲锋在前。

在单位，徐世清是养路的骨干；在家里，他是顶梁柱。

他家住在南林桥镇，去黄沙巡查一次公路来回要骑行108公里，即使工作战线如此之长，但他从未怠慢长辈。

80多岁的老父老母，以及在县城居住的岳父岳母，都由徐世清精心照料，他平常嘘寒问暖，节假日买鱼送肉，从未间断。就在出事的头天，徐世清还在带着82岁的老母亲去打针，而在出事当天，老人还在等儿子领着去打第二针，可他在接到抢险通知后，赶到了九宫山砂铜公路塌方处……

成立名：出事当天，正是他48岁生日

6月30日，记者在成立名的灵堂前看到一个蛋糕，原来出事当天，正是成立名48岁的生日。

出事那天，成立名的妻子陈细红起了个大早，丈夫做完早饭后，就到镇里买菜，还叮嘱他中午下班早点回来，家里人一起为他庆祝生日。一上午，陈细红忙前忙后，做了一桌子好菜，还买了瓶好酒，就等他回来开席。谁知，他再也没有回来。

自1990年1月参加工作起，成立名便扎根在九宫山公路一线，以路为家，与路相伴，九宫山公路的每一次养护，每一处抢修，都留下了他辛勤劳动的匆匆足迹。23年的养路生涯将成立名锻炼成养护方面的行家里手，天晴下雨该重点养护哪段，雾锁山路该严防紧守哪里，哪里该

清沟通涵，哪里需修枝剪草，他都了然于胸。

“在我的印象中，每次巡查道路都能看到成立名的身影。他负责的路段，在砂铜公路0—9公里处，事发地点已超出他管辖的范围，当天又是他生日，他完全可以不用跟着来清除路障，但他义无反顾地过来帮忙，结果却发生这样的事情。”刘慧平哽咽道。

“走进九宫山，我们再也看不到他那张饱经风霜却带着坚毅的脸庞；再也看不到他披着旧雨衣，挥锄排险的辛勤身影；再也看不到他爬进低矮的涵洞，一点点地往外掏沙清淤的感人场景……”成立名的悼词催人泪下。灵台前摆放的蛋糕，寄托了通山公路人对他深深的哀思。

巍巍九宫山，挥泪埋忠骨。3名英烈用生命诠释了通山公路人忠于职守、勤劳苦干的精神，铸就了不朽的路魂。

遗失声明

湖北鑫汇物业有限公司遗失地税税务登记证副本，证号:42120058546220X,特声明作废。
咸安区高桥兴隆采石厂遗失营业执照,注册号为42230100004478,特声明作废。
咸安区双溪兴隆采石厂遗失采矿许可证副本,证号:04212012010097130075159,特声明作废。
崇阳县农村信用合作联社因管理不慎遗失地税税务登记证、副本、纳税人识别号:421223707038854,特声明作废。

世巨装饰工程有限公司总经理吕世柱

温馨提示：

选择您和您家人的健康请选择世巨；
选择世巨等于选择了放心；
选择世巨等于选择了环保；

先装修后付款

保质保量，保工期，包您满意。

公司地址:咸宁市温泉体育路43号
咨询电话:13972829966,13797791188 吕先生

咸宁·领秀城

首付1万住新房

27—50M²MINI小户 隆重加推

地址:咸宁市温泉大道109号(运通4S店旁)

垂询热线:0715-8388699、8388799

咸宁市结核病防治院

(鄂)医广[2010]第06—05—067号

诊治各类危重性、难治性、老年性结核病，全免费治疗耐药药肺结核

地址:咸宁市麻阳大道166号
电话:8137369(门诊部),8135332(住院部)
13872169233陈主任

崇阳县中医院

骨科更专业

鄂中医广[2008]第04—11—4号

联系电话:13971802002 0715-3380653,3383481
地址:崇阳县天城大道家巷2号

咸宁96580家庭服务中心

该中心是由政府主导建设的一站式公益性家庭服务便民平台，提供保姆、月嫂、小时工、保洁、陪护、维修等家庭服务，您只需拨打24小时服务热线96580(就让我帮您)，只收市话费，座机、手机均可拨打，或登录网站www.xn96580.com，即可预订家庭服务。